



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Сотрудник следственного управления принял участие в правовом квесте с учащимися общеобразовательных учреждений

На минувшей неделе руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Николай Кузнецов совместно с уполномоченным по правам ребенка в Воронежской области Поповой И.Н., сотрудниками министерства образования области и отдела полиции, принял участие в правовом квесте «Право знать», участниками которого стали обучающиеся КОУ ВО «Аннинская специальная общеобразовательная школа» и МБОУ СОШ «Аннинский Лицей» совместно с педагогами.

В ходе мероприятия все участники решали ситуационные задачи по семейному, гражданскому и административному праву, разбирали правовые ситуации.

В завершение мероприятия присутствующие обсудили результаты за круглым столом, учащиеся получили от руководителя межрайонного следственного отдела и приглашенных специалистов разъяснения в сфере действующего законодательства, и ответы на интересующие их вопросы

Изображения



28 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1841998>